/OODOM

PARQUE ZOOLOGICO NACIONAL
27 de Julio del 2022
Unidad de Compras y Contrataciones

Circular No.01
RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

PROCESO ZOODOM-CCC-CP-2022-0001
IMPERMEABILIZACION PARA TECHO CLINICA VETERINARIA Y ANFIBIARIO

El comité de Compras y Contrataciones del Zoodom les informa que, desde el 20 de julio
2022 hasta el 25 de julio 2022, se recibieron las siguientes preguntas, las cuales
contestamos a continuacion:

Pregunta 1: Pueden facilitarnos un listado de partidas donde se detalle los gastos indirectos de ley y
especificar el modo de facturacion, si es bajo la norma 07-2007 o Facturacién normal.

Respuesta: Adjuntamos listado de partidas con volumetria en el proceso, en el mismo orden le
informamos gue este proceso es bajo la norma 07-2007

Pregunta 2: Saludos, me gustaria saber si la visita de este proceso es obligatoria y si podrian por favor
subir la volumetria del mismo para poder realizar el presupuesto.

Respuesta: ver comunicado con las informaciones de la visita técnica y listado de partidas con
volumetria, ambos publicados en el proceso.

Pregunta 3: Para los fines comespondientes le solicito que me envien las actualizaciones que se le han
realizado al proceso de referencia ZOODOM-CCC-CP-2022-0001, debido a que el portal esta presentando
inconvenientes, ademas le solicité las cantidades de rejillas y unidades de aire.

Respuesta: En cuanto a las actualizaciones ver enmienda No. 1 en el proceso. En cuanto a la cantidad

de Rejillas y unidades de aire anexamos en el proceso el listado de partidas donde indica las cantidades, ver
listado de partidas con volumetria publicado en el proceso.

Las preguntas fueron plasmadas, tal como fueron enviadas por los oferentes.
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Asistente Direccién Genera
Pte. del Comité de Compras y Contra¥gs



